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2179º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  01/10/2019 09:00
  Encerramento: 01/10/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa
Ver. Jaime Medeiros Echeverria 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2179/2019 DE 01 DE OUTUBRO DE 2019.

Ao primeiro dia do mês de Outubro do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em
sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos
Srs. Vereadores César Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares
Semzack, Manoel Barbosa Cristaldo, Renato Miranda Marques, Pietro Aquino Cânepa, Kátia Farias e
Verª. Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos
trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade. No expediente foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do
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seguinte: Moções: De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Moção de Congratulações e
Aplausos dirigida ao arquiteto e urbanista Zadrik Mendonça, pela criação de uma máquina tipo caixa
eletrônico, conhecido como “oleoponto”, para descarte de óleo de cozinha usado. De autoria da Verª.
Kátia Farias: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida aos integrantes do Grupo Arte e Vida,
que encantaram e representaram brilhantemente Jardim com a peça de teatro do livro de Don Quixote de
La Mancha e Miguel de Cervantes e Moção de Congratulações e Aplausos dirigida aos integrantes do
Grupo Tambores de Luz, pelo brilhantismo na apresentação na cidade de Bonito, no 27º congresso da
FETEMS. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Moção de Congratulações e
Aplausos dirigida à senhora Juciany Mustafá Machado, pela grande iniciativa em promover o bem-estar
e o esporte através da corrida na cidade de Jardim e Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao
empresário e técnico agrícola Jean Clayton Peixoto de Albuquerque, pela inovação e investimento em
sua empresa – Agro Jardim Comércio de Produtos Agrícolas. De autoria do Ver. Jaime Medeiros
Echeverria: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida aos atletas Jhonatan de Morais, Gabriele
Cabral Torres, Marlon Louimar Olagas Velasques, Leandro Valenzuela Jara, Vilson Silva Velasquez,
João Pedro Babosa Rios, Marceli Espíndola Mendieta, Ygor Rian Souza, Walison Rodrigues, Nilson
Sorrilha Romero e Antonio Cauby Leite Ferreira, pela participação no Campeonato Open Internacional
de Jiu Jitsu, em Ponta Porã/MS, competição ocorrida no último dia 21 de setembro. De autoria do Ver.
Cesar Nogueira: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Sr. Joãozinho Fernandes, pelo
empenho e comprometimento com sua profissão de promotor de vendas da Tim, sendo o melhor
promotor de vendas da Tim em todo o país, recebendo durante os últimos 26 meses consecutivos o
prêmio de melhor promotor de vendas “Plano Controle” desta operadora. Indicações: De autoria do
Ver. Carlos Américo Grubert: nº 046/2019: ao Deputado Estadual Renato Câmara, para que o mesmo
estude a possibilidade de se realizar uma audiência pública em nossa cidade para tratar do assunto sobre
Regularização Fundiária Urbana, abrangendo os municípios de Jardim e Guia Lopes da Laguna. De
autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: nº 011/2019: ao Prefeito, para que estude a possibilidade
de ser instituído um novo Programa de Recuperação de Créditos Fiscais – REFIC, destinado a promover
a regularização de créditos do município decorrentes de débitos de contribuintes relativos a tributos
municipais, em especial o IPTU, para os meses de outubro, novembro e dezembro de 2019. De autoria
dos Vers. Fernando Valério Ramos, Avelino Cesar Nogueira, Manoel Barbosa Cristaldo, Carlos
Americo Grubert, Glaucio Cabreira Da Costa E Pietro Aquino Canepa: nºs. 056: ao Governador do
Estado, com cópias ao Prefeito de Jardim, solicitando a possibilidade da realização de serviços de
drenagem de águas pluviais e pavimentação asfáltica na área central da Vila Angélica, destacando as
Ruas Ponta Porã, Guanabara, Espírito Santo e adjacências; 057: ao Governador do Estado, com cópias
ao Prefeito de Jardim, solicitando a possibilidade da realização de serviços de drenagem de águas
pluviais e pavimentação asfáltica de toda Vila Angélica 2, 058: ao Governador do Estado, com cópias ao
Prefeito de Jardim, solicitando a possibilidade da realização de serviços de drenagem de águas pluviais e
pavimentação asfáltica na Vila Morena e Jardim São Francisco, 059: ao Governador do Estado, com
cópias ao Prefeito de Jardim, solicitando a possibilidade da realização de serviços de drenagem de águas
pluviais e pavimentação asfáltica na Vila Previsul e 060/2019: ao Governador do Estado, com cópias ao
Prefeito de Jardim, solicitando a possibilidade da realização de serviços de drenagem de águas pluviais e
pavimentação asfáltica no Residencial Portal Sul e Jardim Bela Vista. Na sequência foram colocadas
todas as proposições em discussão e votação e foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr.
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Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando
o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais
assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 01 de outubro de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo - PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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